



朝鲜半岛局势再恶化

朝鲜昨日炸路 韩国射击回应

据韩国联合参谋本部消息，朝鲜于当地时间10月15日中午12时左右在朝韩军事分界线以北炸毁连接朝韩的京义线、东海线部分区段道路。随后，韩军对朝鲜进行回应性射击，总台驻韩国记者观察认为，半岛局势陡然升级，恐将持续。

15日，针对朝鲜方面行动，韩国联合参谋本部表示，“朝鲜的活动未对韩国军方造成损失，韩国军方在朝鲜爆破行动后进行射击作为回应”。韩国联合参谋本部称，目前韩国军方“正密切关注朝鲜方面的行动，并在韩美协作下加强警备应对”。

韩国：南北关系反复倒退责任在朝鲜

15日，韩国政府就朝鲜方面行动表态称，造成南北关系反复倒退的局势，责任完全在于朝鲜。韩国政府强烈谴责朝鲜炸毁连接朝韩的京义线、东海线的部分区段道路。

韩国统一部15日发布公告，就朝鲜当天炸毁连接朝韩的京义线、东海线的部分区段道路一事表示：“这明显违反了韩朝协议，是非常不正常的措施，对此表示强烈谴责。”

韩国统一部称，朝方继4年前以韩国民间团体用气球向朝鲜散发传单为由，单方面炸毁位于朝鲜开城工业园区的韩朝联络办公室大楼之后，如今再次炸毁连接朝韩的京义线、东海线部分道路，朝方反复做出倒退行为，“实在是令人慨叹”。

韩国统一部公告称，“再次强调，有关韩朝道路爆炸的所有责任在于朝方”。朝鲜方面对此番表态暂无回应。

朝鲜：韩军将为“无人机事件”付出代价

15日，朝鲜劳动党中央委员会副部长金与正称，

美国指责中国军演 我外交部有理有据驳回

2024年10月15日外交部发言人毛宁主持例行记者会。法新社记者问：美国国防部发言人周一表示，中国人民解放军昨天在台湾附近举行的军事演习是不负责任、不相称的，破坏了稳定。中方对此有何评论？

外交部发言人毛宁回答：中方主管部门已经发布了消息。我想强调的是，台湾是中国的一部分，台湾问题纯属中国内政，不容任何外来干涉。要真正维护台海和平稳定，就必须旗帜鲜明坚持一个中国原则，坚决反对“台独”。

(据北京商报)

英国商贸大臣表态

不准备效仿欧盟 增加中国电动车关税

10月15日，中国外交部发言人毛宁主持例行记者会。

毛宁表示，作为半岛近邻，中方关注半岛局势发展和朝韩关系动向，半岛局势紧张不符合各方的共同利益，当务之急是避免矛盾进一步激化。

中方致力于维护半岛和平稳定，推动半岛问题政治解决的立场没有变化，我们也希望各方共同为此作出努力。

(据央视新闻)

近日，上海市第一妇婴保健院（西院）因设欧式复古外立面，外加院内建有欧式设计咖啡店，吸引不少“网红达人”前来打卡拍照，有市民吐槽此举影响正常就医。记者检索发现，多位网友发布“出片笔记”推荐这里，有网友文称“欧式小楼，一片绿地，很好看”“99%的人不知道的上海新晋超大片打卡点，一秒置身欧洲”，也有人指出“这咖啡店开在外面就没有意思了，开在医院里就稀奇了”。

10月14日，记者联系到院内咖啡店店长，他介绍，今年1月10日在此次开店，目的是服务医护、病患及其家属，“有时就诊时间过长，让他们有一个等待休息的地方。”

上海市第一妇婴保健院（西院）便民中心的工作人员回应称，咖啡店是单独的一栋楼，目前来看尚未影响医院就诊秩序。

(据上海法治报)

网红进医院，为的是打卡



网红在打卡拍照。 资料图片

年收入10万元以下基本不用缴纳个税

新华社北京10月15日电 记者15日从国家税务总局了解到，自2018年我国实施综合与分类相结合的个人所得税新税制以来，个人所得税发挥调高惠低作用，目前综合所得年收入10万元以下基本无需缴纳个税。

国家税务总局税收科学研究所副所长李平介绍，2018年，我国对个人所得税法进行第七次修订，将基本减除费用标准从原来的每人每月3500元提高至5000元。同时，设立子女教育、赡养老人等6项专项附加扣除，2022年新增3岁以下婴幼儿照护、子女教育、赡养老人3项专项附加扣除标准。

国家税务总局此前发布的2023年度个税汇算清缴数据显示，2023年提高3岁以下婴幼儿照护、子女教育、赡养老人专项附加扣除标准后，全国约6700万人享受到了该项政策红利，减税规模超过700亿元，人均减税超1000元。

(据新华网)

可扣除1000元/月；若他有一兄弟并与其分摊享受赡养老人专扣，即可再扣除1500元/月，两者合计将扣除2500元/月，也就是3万元/年。

“如果纳税人有两孩，或是独生子女的，那扣除金额更高。”李平说，加上6万元/年的基本减除费用，再扣除“三险一金”（按年工资收入10万元计算，理论上可扣除1.5万元左右）等，个人综合所得年收入不超过10万元的，基本无需缴纳个税。

记者了解到，张某在文城开了一家饭店。10月13日晚，张某和同村的张某一及文昌市昌洒镇的一位朋友一同吃饭喝酒，并食用他们自己捕捉的癞蛤蟆。饭后不久，他们3人便出现剧烈腹痛、呕吐和腹泻的症状，立即被送往文昌市人民医院抢救。医生经初步诊断是食物中毒引起。

(据光明网)

三人吃癞蛤蟆中毒 一人死亡

“文昌确实有3名村民食用癞蛤蟆后出现中毒症状，痛心的一人已经死亡。经鉴定他们3人是吃癞蛤蟆导致中毒，另两人还在医院抢救。”10月15日，文昌市卫生健康委员会有关负责人接受记者采访时表示。

记者了解到，张某在文城开了一家饭店。10月13日晚，张某和同村的张某一及文昌市昌洒镇的一位朋友一同吃饭喝酒，并食用他们自己捕捉的癞蛤蟆。饭后不久，他们3人便出现剧烈腹痛、呕吐和腹泻的症状，立即被送往文昌市人民医院抢救。医生经初步诊断是食物中毒引起。

(据光明网)

有您真好

建宁实验小学1901班 尹子瑜 证号:24040400001 指导老师:杨晓莉

今天，我想聊聊那个赋予我们生命、每个孩子都独有的珍宝——我的妈妈。

妈妈是个时尚先锋，每日变换着各式各样的美丽衣裳与鞋子，如同开启一个个惊喜盒子。她一头金黄色的短发，总带着清新的香气，那是她每日精心打理的成果。妈妈对整洁有着近乎完美的追求，家中总是被她打扫得一尘不染。

在我心中，妈妈是最伟大的角色。她既要努力工作，又要伴我学习、嬉戏，共度美食与生活的美好时光。尽管肩负重压，她始终坚韧不拔，因为我是她坚强的理由。妈妈虽平凡，也会疲惫、流泪，但她从不让我窥见她的软弱，在我心中，她是无所不能的守护神。

每当我情绪低落，妈妈总能温柔以待，无论是安慰、安抚，还是欢笑与哄逗。记得有一回我得了荨麻疹，妈妈彻夜未眠，冷敷、陪伴，直至凌晨带我去看急诊。那份担忧，我铭记于心。

妈妈，您是我生命中的光，您的爱，如同阳光，照亮我前行的路。我想说：“有您真好！您不仅是我的妈妈，更是我生命中的英雄。谢谢您一直以来的陪伴与支持，我会努力成为您的骄傲！”

每位妈妈都独一无二，她们的爱，是孩子未来的灯塔。让我们珍惜与妈妈的每一刻，感恩她们的付出与深情。

我家是个“动物园”

市二中附二小2105班 王润祥 证号:24042890042 指导老师:万江平

我生活在一个幸福的家庭中，家里有四口人，每个人都是独一无二的“动物园”成员。

妈妈是家中的“勤劳蜜蜂”，她整日忙碌不停，从早到晚打扫、做饭，为我们营造温馨整洁的环境。她虽然每天早早地叫我起床，但我总是想再赖一会儿床。有一次，我认真观察她，发现她做完早餐后，还要忙家务和工作，脸上却始终挂着满足的微笑。

爸爸则是家中的“威严狮子”，他对我的要求严格。检查作业

时，一旦发现字迹潦草，他就会大发雷霆，但改正后他也会给予鼓励。

姐姐是家中的“温柔猫咪”，她美丽大方，对我总是关怀备至。她不仅教我养成好习惯，还会买很多零食给我，让我感到无比温暖。

而我，则是家中的“活力小马”，跑步快、吃饭快，做事也风风火火，充满活力。

这就是我们幸福的一家，每个人都用自己的方式为这个家增添色彩。我爱我家！

北疆风光与美食记忆

曾可唯 证号:24012490122 指导老师:李双蓉

“我们新疆好地方啊！”这悠扬的旋律总能勾起我们对新疆的无尽遐想。新疆，一个令人魂牵梦绕的神圣之地，南疆积淀着深厚的人文历史，北疆则以其壮丽的自然风光而闻名。

在这个暑假，我和家人有幸踏上北疆的土地，亲身感受其绝美的景致。新疆拌面，这道地道的传统美食遍布街头巷尾，羊肉、牛肉、土豆、青菜与番茄酱的完美融合，让人垂涎欲滴。每一口都充满了丰富的口感和层次，酸辣交织，令人

牡丹鹦鹉

八达小学33班 胡瑾瑜 证号:24011000120 指导老师:蒋爱萍

我家有只色彩斑斓的牡丹鹦鹉，宛若穿着华丽礼服的贵妇。它身披绿羽，颈绕红巾，尾羽红蓝绿交织，美如孔雀。轻抚其羽，平滑柔软，温暖如春。

它圆头黑眼，亮如葡萄。黄嘴尖弯，锋利似剪。爪子有力，皱皮如老人手，镰刀状指甲，原是抓痒之用。

逗它时，它惊恐万分，上蹿下跳，或倒挂栏杆，或逃回小屋。冬日，它更爱静享鸟屋温暖。饿时，勇敢飞出，俯身轻啄，壳儿四溅。

它最爱“唱歌”，无论何时何地，歌声尖锐清脆，悦耳如笛。

这只爱唱又胆小的彩色鹦鹉，为我的生活添了无限乐趣。



女孩

建宁实验小学2003班 尹馨怡 证号:24040400023



尹馨怡
2024.9.

